
 
 

 

 

 

Přijďte si k nám vychutnat páteční letní večery v příjemném prostředí areálu tuchlovického letního kina. 

Tento rok slavíme šesté výročí od znovuotevření letního a jako již tradičně Vás s radostí 

zveme na to nejlepší pivo z pivovaru Máša, čerstvě vyuzené klobásy, pravý filmový popcorn a v září na 

českou NEromantickou komedii, komedii s Tomem Hanksem a citlivou moderní romanci. 

 

PROGRAM ZÁŘÍ 

01.09. Můžem i s mužem (2023) – ČR – na začátku byla divadelní komedie, která si získala srdce divaček 

a diváků natolik, že je vždy beznadějně vyprodaná. A nyní je tu příležitost pro všechny, protože 

představení Můžem i s mužem je nyní zfilmováno! Čtyři kamarádky v nejlepších letech se sejdou na 

oslavě narozenin v tajemném bytě, kde se setkávají s úplně cizími lidmi. Na oslavě odhalují své nejhlubší 

touhy: Dita si prostě přeje, aby všichni byli šťastní, Marta je na lovu za mužem, Marie se snaží získat zpět 

toho svého a Stella tvrdí, že „je v pohodě“. S postupujícím večerem si však všechny uvědomují, že touží 

hlavně po lásce a porozumění. A nadešel čas s tím něco udělat! 

08.09. Muž jménem Otto (2023) – USA – Tom Hanks v hlavní roli prudérního seniora přibližuje novým 

divákům švédskou předlohu plnou melancholie i humoru. Otto představuje staršího muže, který má 

všechno krásné za sebou a rozhodne se tak spáchat sebevraždu. Plány mu ale zhatí noví sousedé – 

hispánská rodina s dvěma malými dětmi. Dojemný a vtipný příběh o lásce, ztrátě a životě ukazuje, že 

rodinu lze najít na nejneočekávanějších místech.  

15.09. Minulé životy (2023) – USA – citlivá moderní romance jedinečným způsobem vypráví příběh dvou 

lidí, který uchvátil diváky na festivalech Sundance i v Berlíně, a teď se chystá dojmout i Vás!. Po více než 

dvou dekádách odloučení se dvě spřízněné duše setkávají během pár dní v New Yorku. Nečekané 

shledání s osudovým mužem přiměje hlavní hrdinku klást si otázku: „Co by bylo kdyby?“   

Začátek promítání je vždy po setmění cca v 21:00. 

Areál s občerstvením otevřen od 18:00. 

Vstupné: 120 Kč. 

Pro vice informací prosíme sledujte facebookovou stránku “Letní kino Tuchlovice” a webové stránky 

www.letnikinotuchlovice.cz. 

 

 

http://www.letnikinotuchlovice.cz/

